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A . گزینه مناسب را انتخاب کنید 
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B  با ذکر دلیل((مشخص نمایید .جملات درست و نادرست را  

abاگر الف (  2          غ       ص                                    حتما منفی است .  aآنگاه 0

         غ       ص                                 .         یک جمله ای است  x23 عبارتب ( 

aاگر ج(    0 وb 0   وc 0 نگاه  آ
a

bc
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C  مناسب قرار دهید .  یا علامت عدد ، عبارتخالی در جای 

 اتحاد   . . .   به دست می آید.در اتحاد یک جمله مشترک اگر                   باشد  الف (

aاگر (  ب  0     است .                   آنگاه 

 
 ج( ضریب عددی                                  برابر است با   . . .   
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 1 آن را به صورت نزولی مرتب کنید.حاصل عبارت زیر را به دست آورده و سپس  1

      های زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید. طرف دیگر عبارت 2
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                                                                                          را تا حد ممکن تجزیه کنید .          عبارتهر 3

x x  2 5 4 

                               x 21 9                                                                                     

x x  23 6 3   

4 

 به کمک اتحاد بدست آورید .            حاصل را  4

  155532  =                                                      

552   498 = 

2 

  استفاده از اتحادها در جای خالی عبارت مناسب قرار دهید.با  5
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 مقابل را بدست آورید.                           های نا معادله  الف ( مجموعه جواب  6

                                                                                                                    
x x
  

2 3
4 1

3 2
 

     

2/5 

 عبارت کلامی را به صورت نماد ریاضی بنویسید .   7

                                                                                                                            «واحد است .  6 کثر، حدا    y     نصف  و   xثلث  مجموع »    

 

1 

 می شود. تفاضل آن دو عدد را به دست آورید.  24است وحاصل جمع دو عدد  96حاصل تفاضل مربعات دوعدد برابر  8
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 محیط ومساحت شکل مقابل را به صورت عبارت جبری بنویسید. 9
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 موفق باشید .      

9𝑥3 𝑦 − 21𝑥2𝑦 + 12𝑥𝑦 =  

3 − 2𝑥 < 15 − 15𝑥 

( ⋯ − ⋯  )2 = 64𝑎2𝑥2 − 32𝑎𝑥𝑦 + ⋯ 

(2𝑥 + 𝑦 −⋯ ) (2𝑥 + 𝑦 +⋯) =    ⋯    − 𝑧2 

(𝑥2 −⋯)(𝑥2 + 6 ) =  𝑥4  + 2𝑥2  −⋯ 

2a-3 

a+2 

3a +4 
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